



**City of Pompano Beach, Purchasing Division
1190 N.E. 3rd Avenue, Building C
Pompano Beach, Florida, 33060**

July 20, 2012

**ADDENDUM #2, BID H-56-12
FOUNDERS PARK ENHANCEMENTS**

To Whom It May Concern,

The bid opening date is extended to 2:00 p.m., August 2, 2012.

No further technical specification questions will be accepted.

Please review the following questions and answers regarding the above bid.

1. Question: Per the plans, contractor to replace netting on tennis court. The note says "Contractor shall remove and replace the existing nets with Approved Net Model & Brand...", but I don't see the model or brand specified on either the drawings or in the specs. Please provide Net Model and Brand.
1. Answer: 6 star 2 net...3.5 mm Braded body, quad stitched, spun polyester headband, double netting on the top six rows, coated steel cable, fiberglass dowels, a full 5 year warranty and center strap. 27lbs.
2. Question: Has a specific color been selected for the tennis court.
2. Answer: Color to match existing.
3. Question: Will the City accept Superior Shade as an approved equal to the Shade Systems shade structures specified?
3. Answer: The City does not consider the Superior Shade structure to be an approved equal.

Additional technical questions that have already been submitted are under review and will be addressed in a future Addendum. The remainder of the solicitation is unchanged at this time. Acknowledge receipt of this Addendum in the area provided on Page 14 of the bid.

Very truly yours,

Leeta Hardin
General Services Director

cc: website
file